



立即發佈：2021 年 3 月 22 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長宣佈發起「捲起袖子」行動，呼籲各個宗教的禮拜場所登記成為疫苗接種站點
州長呼籲醫療提供者志願與禮拜場所合作以開辦接種診所，推動本州確保實現公平平等的疫苗分配流程的承諾

州長再次呼籲各個信仰的宗教領袖與州合作建立更多疫苗接種站點；自 3 月 8 日以來，
網路表單已經確認 200 多個新的禮拜場所願意為其社區提供支持

有意參加的醫療提供者及禮拜場所可於[此處](#)註冊登記

紐約州致力於利用禮拜場所向服務不足社區提供疫苗及消除民眾對於疫苗的疑慮，此項活動亦是此等工作的內容之一

安德魯 M. 葛謨州長今天宣佈推出「捲起袖子」行動，以鼓勵州內各個宗教的禮拜場所登記成為社區的疫苗接種站點。各個禮拜場所自 4 月份起可以作為冠狀病毒 (COVID) 疫苗的分發站點，大幅增加站點的接種人數。為了推進活動進展，政府呼籲醫療提供者志願與禮拜場所合作，設立疫苗接種站點，進一步推動本州確保實現公平平等的疫苗分配流程的承諾。

紐約州致力於利用禮拜場所向服務不足社區提供疫苗及消除民眾對於疫苗的疑慮，此項活動亦是此等工作的內容之一。州長之前曾鼓勵各種信仰的宗教領袖與州合作，在其設施內設立臨時接種站點；自 3 月 8 日起，已有 200 多個新的禮拜場所進行登記，以為所在社區提供服務。各個宗教的禮拜場所均有資格成為冠狀病毒疫苗的分發點。有意參加的醫療提供者及禮拜場所可於[此處](#)註冊登記。

「宗教領袖是其所在社區中最受信賴的人物，在這些領袖的幫助下，我們將能覆蓋受本次疫情打擊最大的紐約民眾，亦能將疫苗引入至飽受冠狀病毒困擾的社區之中。」葛謨州長表示。「透過此項合作舉措，我們將能確保沒有街區會在這場長期戰鬥的疫苗階段中受到忽略。我們有責任確保在疫苗分發過程中實現公平與平等，以此確保受到疫情高峰打擊最大的社區不會再遭受另一次不公正的對待。」

國家行動網絡 (National Action Network) 創始人兼主席阿爾·夏普頓 (Al Sharpton) 牧師表示，「禮拜場所同樣是民眾避難之處，深受信任，因此亦是民眾最有信心捲起袖子接

種疫苗的場所。我們需要宗教領袖及時挺身而出，以挽救民眾性命，這亦是我們一直以來的
的工作重點。」

紐約州繼續新增在全州部署的臨時站點的數量。自 1 月 15 日以來，160 多個社區臨時站
點接種了超過 6.2 萬劑的 2019 冠狀病毒病 (COVID-19) 疫苗。

與眾多公共及私人衛生保健提供者的合作使得這些接種站點得以設立。接種地和合作夥伴
在其社區內開展外聯活動，並與社區領導人和組織合作，以確定合格的紐約民眾並安排接
種預約。

這種位於社區的「臨時」疫苗接種點的持續發展進一步促進了葛謨州長確保公平平等地分
配 2019 冠狀病毒病疫苗的任務。2020 年末，州長還宣佈設立紐約州疫苗平等工作組
(Vaccine Equity Task Force)，工作組的主持人員包括：州務卿羅薩納·羅薩多 (Rossana
Rosado)、全美城市聯盟 (National Urban League) 主席兼執行長馬克·莫瑞爾 (Marc
Morial) 和第一保健公司 (Healthfirst) 總裁兼執行長帕特·王 (Pat Wang)。自設立起，該工
作組持續開展工作，打破疫苗接種的障礙，確保在全州範圍內公平分配疫苗，努力確保脆
弱和服務不足的社區不會落後。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)